

副省长向500强发“请柬”

来安徽投资,共同打造具爆发性增长潜力的新兴产业



在昨天的新兴产业发展论坛上,副省长花建慧向中国500强企业发“请柬”:来皖投资,共同打造具有爆发性增长潜力的新兴产业集群。

作为我省首个“国字号”规划,皖江示范区的建设是否也需要新兴产业带动?昨日,记者对话我省江南、江北两大集中区管委会负责人,听他们讲述两大集中区最“心仪”的新兴产业。

记者 刘元媛 沈娟娟/文 倪路/图



如何把企业做大? 企业家“现身说法” “把企业搬到合肥”

星报讯(黄军志 记者 樊立慧)企业的发展,从哪里找钱,这是不少企业家头疼的问题。有机会的话,要不要上市?昨日上午,2010中国企业500强发布暨中国大企业高峰会金融变革与企业成长论坛上,专家各抒己见。

现场画上市线路图

对于缺钱的企业来说,要不要上市,怎么上市?论坛的主持人中国人民大学商学院教授杨杜一针见血:“上市其实是以权换钱,以私换公,以自由换规范。”

中信证券资产业务执行总经理刘辉则给企业家画好了上市的线路图,先思考好了是否上市,做好股份制改革,再确定去哪个市场上市,“上市其实是企业家自我梳理的过程。”刘辉认为,如果可以把自己在企业中的股份越做越小,那就太厉害了。

中国中期研究院常务副院长王红英认为,要上市,企业家还得了解未来5年国家的产业规划,适应规划发展的企业才能上市,有未来。

“赶快把企业搬到合肥”

在合肥开会,少不了合肥企业的参与。2003年从温州落户合肥的绿宝电缆董事长张胜利坦言,企业在这里长大了,刚开始年产值只有1.2亿,到2009年,绿宝集团总产值达到32亿。当一位来自台州的企业家提问如何把企业做大时,张胜利现场“吆喝”起来:“你赶快把企业搬到合肥来吧,产业转移的趋势是东南沿海往中部,合肥是一个好地方。”

不能捡了金融,丢了实业

做实业好,还是做金融好?广西投资集团有限公司董事长管跃庆举了自己企业的例子:“2009年,集团盈利13个亿,其中金融板块给我们贡献的是10个亿,2/3的实业资产算下来才3个亿,如果没有金融资产这个板块,资产质量就会出现非常大的差别。”

杨杜则认为,做企业不能捡了金融,丢了实业,两手都要抓才行。

蓝图:新兴产业要破万亿

皖江城市带承接产业转移示范区和国家首批技术创新试点省,这两张王牌将成为今后我省重点打造的两大战略平台。

未来,我省的新兴产业发展前景将会如何?昨日,副省长花建慧向来肥的中国

500强企业描绘了美好蓝图。2015年,我省将建设1000个左右的重点项目,培育和引进100个左右的重点企业,培育10个左右的特色产业基地。“争取到2015年新兴产业的产值突破一万亿元,电子信息、节能环保、新材料的重点领域产值,要超过千亿

元。”

花建慧在会上透露,近年来,我省一直着力于发展新兴产业,今后将会打造出一批具有爆发性增长潜力的新兴产业集群。她在会上向500强企业发出“请柬”,邀请大家来安徽投资。

推介:向500强抛“绣球”

“皖江示范区建设起点要高,手笔要大,不能捡到篮子里都是菜。”昨日,在新兴产业发展论坛上,省江南产业集中区管委会主任张祥安介绍,目前集中区已经在制药、铜材料深加工、工程塑料、机械装备等行业与几家企业达成合作意向,有的已经签订框架协议。

据张祥安介绍,江南产业集中区将重点承接发展先进制造业、高新技术产业和现代服务业等新兴产业,营造以现代经济为特征的活力之城。

省江北产业集中区管委会副主任刘玉杰表示,自6月1日启动以后,江北集中区迅速进行了招标,入围了5家单位,有三家国

外的,两家国内的。

刘玉杰告诉记者,江北集中区目前在基础设施上与央企(如中铁、中建股份)对接,投资至少几十亿元,也在借鉴上海浦东新区、天津滨海新区、重庆两江新区等地经验的基础上,积极探索合作工业园区。

500强企业掌门人为读者描绘未来生活

只要一部手机,就能实现全商务办公

在数字化时代,未来的生活怎么样?未来企业的成功要素在哪里?昨日,在中国500强企业“数字化时代的商业未来”平行分会上,部分500强“掌门人”,为本报读者描绘了一个“未来之梦”。

企业信息化“按需发展”很重要

用友软件有限公司副总裁章培林先生,用亲身经历讲述了企业信息化“按需发展”的重要性。今年4月,在去日本丰田的考察中,他就发现一辆汽车里边电子设备和软件的比重占到了50%以上。而当丰田出了“质量门”事件后,就增补了两个重要

措施,其中一个就是电子设施在运行过程中,状态监测可实时通过无线网络传输到后台控制中心,及时收集汽车故障。

湖南一家做电缆的企业,原来濒临倒闭,改制以后重新焕发活力,战略就是做完全定制生产的产品,做专业电缆的制造和服务商。神舟6号上天时,宇航员出舱时腰上有一个脐带,把宇航员和飞船连在一起,脐带缆就是他们生产的产品。

未来应是“三网融合”“4C融合”

中国长城计算机深圳股份有限公司总裁周庚申认为,由中国制造向中国创造的

转型,创造关键点就是会做产品,会做技术,会进行一些核心技术的研究。

“把内容服务和网络全部整合在一起,国家正在推进‘三网融合’,我们觉得这样的产品应该是‘4C融合’,平板电脑必须具有能看电视,相当于电脑的功能,还能互联,还有手机的功能。国人只要一部手机,就能实现全商务办公。”周庚申说。

“未来的国民生活,就是家中接入一条线,就可以实现看电视、上网、打电话等功能。”四川九州电器集团有限责任公司常务副总经理何林虎先生介绍。

记者 任金如



招聘

- 一、职位: 副总经理(公司配车) 1、男女不限,大专以上学历 2、有销售和管理经验者或有社会背景优先考虑 3、具有客户资源或大客户资源者优先考虑 4、极强的客户拓展和客户关系维护能力 5、良好的职业形象、沟通能力、组织观念及团队精神 6、待遇面议
 - 二、职位: 销售精英 8名 1、男女不限,中专以上学历 2、有销售经验者或有社会背景优先考虑 3、具有客户资源或大客户资源者优先考虑 4、极强的客户拓展和客户关系维护能力 5、良好的职业形象、沟通能力、组织观念及团队精神 6、待遇面议
- 联系电话: 0551-4655565 13721092208